

积极推广屋顶光伏 激活企业“绿色动能”

国网永嘉县供电公司开展“学党史·我为群众办实事”主题实践活动



本报讯 为推进“学党史·我为群众办实事”主题实践活动，推动能源绿色转型发展，国网永嘉县供电公司在客户光伏发电项目建设中，主动对接客户，开辟绿色通道，简化流程，提供业务报装、现场验收、接入并网等“一站式”便捷服务，加快光伏发电项目配套电力设施的建设，确保光伏发电项目早日落地投入运行、消纳受益。

近日，县供电公司红船党员服务队来到洛克阀门，对光伏发电设备进行验收，工作人

员穿梭在光伏电板之间，对发电专用线路、控制开关等进行全面细致地巡检，保障寒冷天气期间光伏发电设备可靠运行。据了解，该企业的屋顶分布式光伏面积约1100平方米，装机容量可达190千瓦，年发电量约17万千瓦时，相当于每年节省原煤消耗近62.45吨，减少二氧化碳排放近171.096吨。“整个流程很方便，申请屋顶光伏以后，电力部门积极配合，给我们绿色通道，短短几天我们就到验收的步骤了，效率很高。”洛克阀门经理金志颖介绍。

当天，红船党员服务队还主动上门与海盾特种阀门负责人沟通，根据其行业类别和生

产特性，并在企业概况、用电特性和生产情况等方面进行详细分析后提供差异化节约用电策略，“一企一策”有效帮扶企业节能降耗。海盾特种阀门副总经理吴伟斌说：“作为‘90后’新一代的阀门行业从业者，我觉得随着公司的扩张，企业要想新上一个台阶的话，要在很多方面要新的尝试，比如企业内部管理的科学化，新能源方面要去做更多的尝试。目前太阳能利用率比较高的，一方面可以节省企业的成本，同时也响应了国家‘碳达峰’的号召，跟随国家的步伐，企业以后有更好的发展。”

下一步，县供电公司将继续推进向目标用户推广光伏



发电的政策，让更多客户了解光伏产业这一新兴产业的建设模式和增收效益，调动了更多企业积极参与光伏项目建设的热情，同时还着力在永

嘉县内打造屋顶光伏项目集群，将分散的绿色资源统筹起来，有效促进地方用能优化和清洁能源就地消纳。

记者 刘曦 王凡

明确行业准入标准 加码全县安全生产

我县出台《永嘉县干抛湿除一体机使用安全基本要求(暂行)》

本报讯 记者昨天从县应急管理局获悉，近日，我县结合本地实际，听取监管部门、专家、企业等多方建议，拟定出台了《永嘉县干抛湿除一体机使用安全基本要求(暂行)》，进一步细化了涉燃爆金属粉尘作业场所的规范和要求，明确了行业准入基本标准，为永嘉县涉燃爆金属粉尘作业场所整治提供科学依据和重要参考。

永嘉传统五金加工制造业较为发达，主要涉及锁具、五金饰品加工，因此衍生出了大量的涉燃爆金属粉尘作业场所。涉燃爆金属粉尘作业场所作为乙类涉爆场所，存在金属粉尘爆炸等较大安全隐患，给安全生产监管带来较大压力。

为了有效遏制重大生产安全事故，防范较大生产安全事故，《要求》明确了涉金属作业场所作业人员上限。《要求》明确提出：每幢厂房原则上设置一个一体机使用场所，如分区、分层设置合计不得超过29个工位。其中涉铝镁粉尘抛光作业场所新设工位一律不得超过9个；涉锌粉抛光作业场所新设工位原则上不得超过9个。特殊情况下，经属地政府同意，并报县应急管理局备案，新设工位不得超过29个，不得用于铝镁等抛光作业，如发现有涉铝镁等抛光作业，一律予以取缔。

除了规定设备数量，遏制重大事故外，《要求》进一步明确准入要求，提升行业标准。

《要求》明确提出：一体机使用单位应首先向属地应急管理局申报核查场地符合性，安装5个工位以下(不含5个工位)的由企业邀请2名以上专家(其中至少有1名省级专家)现场验收确认；新设安装5个工位以上(含5个工位)的需严格按照“三同时”程序进行，原有抛光企业改造的由具有相关资质的机构出具布局方案，并由具有安全评价资质的机构出具总体安全确认报告，最后向属地、县应急管理局报备。

此外，为了有效排查安全隐患，落实企业主体责任，《要求》明确提出：须设置在合法工业用房内，严禁设置在违章建筑、民用、危房内，一体机使用场所内不得设置员工宿舍、休息室、办公室、会议室等，所在建(构)筑物的结构和布局应当符合《粉尘防爆安全规程》等有关国家标准或者行业标准要求，并采取防火防爆、防雷等措施；一体机使用场所应按空间大小设置足够的强制机械通风设施，保证产生的氢气能够有效排至室外(停产期间，窗户需敞开通风；停产2天以上的，必须清理粉尘并排空水盘内的水)；一体机使用单位应使用符合《工贸企业粉尘防爆安全规定》的一体机设备(一体机必须编码，做到一机一证，且必须购买产品质量保险)，同时严格遵循设备生产商规定的操作规程。

县应急管理局有关负责人表示，今后，永嘉将根据实际情况，不断完善《永嘉县干抛湿除一体机使用安全基本要求(暂行)》，并进一步探索智慧监管、预警机制。

记者 范海国

景德镇中外陶瓷艺术协会换届

永嘉人金大翁当选会长

本报讯 近日，在景德镇中外陶瓷艺术协会第四届换届大会上，永嘉著名艺术家金大翁当选新一届中国陶瓷艺术协会会长。据了解，景德镇中外陶瓷艺术协会于2014年成立以来，以“服务、广纳、融合、圆梦”为宗旨，登记发展的会员地域范围涵盖多个国家及国内各省市，为中外陶瓷艺术工作者提供了一个良好的创作环境。

金大翁是永嘉人，生长于楠溪江与瓯江交汇处的东山脚下，少年时乡村生活的耳濡目染，在他记忆的创作中，累积成为艺术创作“发酵”的原料。看到他的作品，会有一种熟悉的感觉，仔细思索，就能发现一笔一画所描绘的都是楠溪风景，“行囊不载别它物，楠溪山水满腹中”，金大翁自己所做的诗，无一不是抒怀对家乡的思念之情。作品《永嘉红》《楠溪人家》《楠溪柳暖》都蕴含着永嘉元素，东皋红柿林、狮子岩、石梳岩、百丈瀑跃然纸上。

他曾经在永嘉罗东跟着工匠学习制瓷技术，凭借着对陶瓷的一腔热血和兴趣，来到景德镇进一步研究制瓷。“我曾在景德镇的古窑里待了十年，每天就是在瓷器上绘画，反反复复，推翻重来。我是一名陶瓷创作者，见证了景德镇古窑复兴的全程。”

几年前，金大翁在看到瓯窑社区的发展潜力后，便回归永嘉，将工作室落户于瓯窑社区。工作室成立后，他将自己的国画、书法、青瓷等作品搬到瓯窑社区，也逐渐将工作重心转移到永嘉来。下个月，金大翁计划在我县举办“大美永嘉”庆祝中国共产党成立100周年艺术展。

记者 潘益凤

从严从实抓好疫情防控

多措并举守好基层“防疫关”

我县社区进一步加强疫情防控宣传排查等工作

本报讯 为有效应对当前国内疫情形势变化，连日来，我县各社区进一步加强疫情防控宣传、相关人员排查等工作，全力守好基层“防疫关”，保障居民的健康安全。

“现在的疫情防控形势严峻，特别是10月13日以后，从江西上饶铅山回来的人员要及时上报。”“我家没有，我儿子、儿媳都在当地工作的……”昨天上午，在北城街道城北社区的鹤鸣景园小区，社区干部、网格员和党员志愿者挨家挨户开展人员排查工作，要求近期去过江西和从陕西、甘肃、宁夏等11个省市来永嘉人员要及时上报行程。住户周嘉达表示，自己一家都是

本地人，考虑到最近的疫情形势，很少去外地，“我觉得这样的排查很有必要，也是提醒大家引起重视。我们如果了解相关情况的话，一定会及时上报。”

随后，工作人员还走访了社区内的鸿鑫花园、城投佳苑等小区。城北社区“一肩挑”人员盛栋梁告诉记者，城北社区现有8个小区，居民3000多户。随着本轮疫情进一步扩散风险加大，从前天开始，他们组分批走访入户，重点对10月13日以来江西来永嘉人员开展“地毯式洗楼”大排查。此外，社区利用流动小喇叭、张贴通知等方式，做好疫情防控宣传工作。

记者 周渊蓓

24小时轮班上岗严守出入口关

温丽高速永嘉桥头服务区严抓防疫不放松

本报讯 近期，国内多地出现疫情传播新情况，中高风险地区持续增加，防控形势严峻复杂。温丽高速永嘉桥头服务区作为温州西大门，很多安徽、江西、湖北、湖南等省的省际车辆途经该路段，该服务区积极强化防疫措施，工作人员及商家共同把好防疫关。

在温丽高速永嘉桥头服务区餐厅入口处，记者见到，原有的几个侧门已全部关闭，仅保留一个主出入口，入口设置了红外线测温门和“一米线”，工作人员逐一检查司乘人员健康码、行程码，要求佩戴口罩，排队进入餐厅。

服务区内部设置了餐桌分隔板，并加强了公共场所消毒工作。记者发现，除了服务区工作人员，各商家员工也都佩戴了疫情防控监督员袖章，



时刻提醒司乘人员正确佩戴口罩。

据了解，自上月开始，桥头服务区的车流量、人流量不断增加，平均每天有2000辆的车流，这给服务区的疫情防控工作带来了较大

压力。为了应对这一情况，服务区通过增加人员配备，24小时轮班上岗，把控好出入口关卡。同时对重点车辆、人员加强监测，消毒频率提升到一天三次，确保预防到位。

记者 刘曦 葛璞瑞

冬种全面铺开

全县冬种面积达9.8万亩左右

本报讯 随着天气转冷，冬播冬种也掀起热潮，我县广大农户也陆续开始种植油菜、花菜等越冬经济作物，田野上到处是忙碌的身影。

昨天，在三江街道江东社区的田间，十几名农户正在田间忙着种植花菜，挖沟、放苗、填土一气呵成。田头的负责人陈松元告诉记者，这300多亩的田都会种植花菜，他们从10月28号开始播种，请了二十几个工人过来帮忙播种。基本上都是早上6点开始到晚上5点30分左右结束，一天大约可以播种花菜苗十来亩。在明年的3月份就可以迎来丰收，产量大约有12万斤左右。

同时近段时间蔬菜价格上涨，花菜作为我们日常生活中常见的一种蔬菜，物美价廉，颇受市民喜爱，所以其种植经济价值较高，并且在早春花菜紧缺的消费市场，在越冬时期种植，农户也可以进一步提高花菜的价值，达到增收的目的。

记者从县农业部门了解到，目前冬种已铺开，主要种植小麦、马铃薯、油菜、花菜等越冬作物，全县冬种面积达9.8万亩左右，其中粮食作物3.2万亩，油菜2.6万亩，蔬菜2.5万亩，其他农作物1.5万亩。下一步，相关部门也会深入田间地头指导农民种植。

记者 王凡



永嘉县选举委员会致全县选民的一封信

各位选民：

根据浙江省人大常委会《关于全省县、乡两级人民代表大会代表换届选举时间的决定》和永嘉县人大常委会《关于县乡两级人民代表大会换届选举有关事项的决定》，我县于2021年11月至12月同步进行县乡两级人民代表大会代表换届选举工作。县乡两级人民代表大会代表由选民直接选举产生，采用差额选举、无记名投票的方式，选举日为2021年12月20日。

做好这次换届选举工作，是全县政治生活中的一件大事，对于保障人民当家作主，加强基层国家政权建设，坚持和完善人民代表大会

制度，动员和组织全县人民奋力打造高质量发展建设共同富裕示范区县域样板具有重要意义。

每位选民都要以主人翁的态度和高度负责的精神，积极参加换届选举的各项活动，严肃认真地投好自己神圣的一票，选出自己满意的代表参与行使管理地方国家事务。

在这次换届选举工作中，希望广大选民了解并做到：

1、及时参加选民登记。凡截至选举日年满18周岁(2003年12月20日24时前出生)的公民(依法被剥夺政治权利的公民除外)，都应在2021年11月1日至29日期间，积极配合选举工作人员

做好选民登记工作，选举委员会将在选举日的20日以前公布各选区选民名单。

选民登记办法：机关、团体、企事业单位的人员，在单位所在选区登记；其他选民一般在户籍所在地选区登记；我县持有《浙江省居住证》的外来流动人员，在取得户籍所在地选区的选民资格证明后，可以在现居住地或工作单位所在地选区进行选民登记并参加选举。

2、积极推荐和协商代表候选人。代表候选人按选区提名产生。各政党、人民团体可以联合或者单独推荐代表候选人，选民十人以上联名也可以推荐代表候选人。

代表候选人应当符合代表人标准。

2021年12月2日为提名推荐代表候选人截止时间。各选区推荐的初步代表候选人名单，由选举委员会在选举日的15日以前公布。经过各选区选民小组充分讨论、协商，由选举委员会根据多数选民意见，确定正式代表候选人名单，并在选举日的7日以前公布。

3、认真进行投票选举。在选举日当天，每一位选民都应当按照规定，参加选举大会或前往本选区设立的投票站进行投票。对于行动不便，或者居住分散、交通不便，无法到投票站和选举大

会会场投票的选民，可以在选举工作人员携带的流动票箱投票。投票期间外出不能回选区参加投票的选民，经选举委员会同意，可以通过信函、传真或其他可核查的方式委托本选区有选举权的亲属或者其他选民代为投票，但每一选民接受的委托不得超过三人。

选民的选举权利受宪法和法律保护。每位选民一定要本着对国家和人民负责的态度，认真行使自己的民主权利，选好人大代表，确保这次县乡两级人大换届选举工作取得圆满成功。

永嘉县选举委员会
2021年10月25日

2021年温州市工业互联网平台认定名单公布

红蜻蜓鞋业榜上有名

本报讯 近日，温州市经信局认定2021年温州市工业互联网平台名单，我县浙江红蜻蜓鞋业股份有限公司的红蜻蜓鞋业制造工业互联网平台上榜。

据悉，温州市工业互联网平台包括行业级、区域级、企业级工业互联网平台。行业级：面向鞋业、服装、电气、汽摩配、泵阀、包装、锁具等行业，满足制造企业的个性化定制、智能生产管控、流程控制优化、协同研发设计、网络协同制造、产品全生命周期管理等服务需求。区域级：依托小微企业园、特色小镇、产业集聚区等，提供区域资源协同、区域设备规模接入、共性机理模型与微服务开发等服务。企业级：围绕企业上下游产业链生态圈，开放企业资源和能力，提供数字化、网络化、智能化升级等服务。此次红蜻蜓鞋业制造工业互联网平台是以企业级工业互联网平台入选榜单。

记者 嘉勇